

“弘扬红船精神”历史剧表演大赛顺利举行

为弘扬“红船精神”，加深大学生对中国共产党创建近百年以来艰辛奋斗历史的了解，增强情感认同、价值认同、行为认同，由马克思主义学院主办，中国近现代史纲要教研室和思政课“体验-探究”工作坊教学团队承办的2018年江西中医药大学“弘扬红船精神”历史剧表演大赛于5月11日在思想政治理论课情景教学实验室举行。最终2017级中西医临床医学1班选送的展现长征途中老班长为照顾三个生病小战士过草地而牺牲自己的历史剧《老班长》荣获一等奖，2017级中西医临床医学1班的张吉友和17级中西医临床医学2班的潘玉凭借成功饰演的“老班长”和“刘和珍”分获最佳男女表演奖。

本次大赛自3月中旬启动以来，共有来自2017级60余支剧组1200余名学生参加。经过班级初赛和学校预赛角逐，最终9支队伍进入决赛。选送的参赛作品遵循史实，紧扣大纲，情节曲折，扣人心弦。表演过程中，精彩连连，掌声不断。通过比赛，不仅让学生通过重返历史情景的形式，对中国近现代历史有了更直观真切的体验和感受，让大学生在历史剧中探求理论教学的内容、性质，还探索了课程教学方法的改革与创新，让实践教学与理论教学高度契合，让课堂变得既有深度又有温度。